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Agent traitant : François VANHOVE - ( 067/79.47.06 - ( 067/49.00.31 - ( francois.vanhove@ecaussinnes.be
Chère Amie, Cher Ami Artiste,
Je suis très heureux de vous inviter à participer, les 21 et 22 septembre prochains, à la 28ième édition de notre parcours d'Artistes "Ecaussinnes, Cité d'Arts".

Cet évènement constitue un moment empreint de sincérité, entre un public passionné et/ou en quête de découvertes et vous, Artiste, partageant votre passion.

Les Arts représentés se révèlent toujours très variés et de qualité, au grand plaisir de tous.

Si vous souhaitez participer à ce parcours, je vous invite à nous renvoyer le formulaire de demande de participation avant le vendredi 14 juin 2024.
Afin que nous puissions avoir un aperçu de votre travail et pour une meilleure visibilité au sein du catalogue ou d'autres canaux de promotion, je vous prie de nous envoyer 3 photos (libres de droit, sans filigrane, cadrées et d'une bonne résolution) de vos œuvres via mail ou Wetransfer.
Par la suite, vous recevrez une confirmation de votre participation avant le 28 juin 2024.
Dans cette communication, la date de la réunion d'informations, votre lieu d'exposition et le matériel mis à votre disposition seront mentionnés.
Attention, nous communiquerons au maximum par mails. Merci de bien surveiller votre boîte de réception (courriers indésirables compris) et de lire l'entièreté de la communication.


Une assurance couvrira les œuvres exposées. Le formulaire ad-hoc devra nous être retourné dûment complété pour le lundi 2 septembre 2024 au plus tard.
Par ailleurs, nous invitons les Artistes écaussinnois.es à maintenir l'initiative d'exposer chez eux (ou au sein de leur atelier) et d'y inviter, si possible, d'autres artistes.
Cette dynamique, appréciée du public, permet un accueil artistique plus important. Solution non-négligeable dans le contexte particulier que nous pouvons traverser. 

N'hésitez pas à nous faire part de vos remarques et/ou idées, nous restons à votre écoute.
En espérant vous compter parmi nous et vous rencontrer prochainement, je vous prie de croire, Chère Amie, Cher Ami Artiste, en l’expression de mes salutations sincères.



Dominique Faignart,


   
Echevin de la Culture
Toutes vos réponses et dossiers éventuels sont à envoyer par voie postale au service culturel 
de l'Administration communale d'Ecaussinnes : Grand-Place 3 à 7190 Ecaussinnes.

Ou via mail à l'adresse suivante : francois.vanhove@ecaussinnes.be.
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